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Arabska. 
Arabska je največi poluotok na vsem svetu; obliva 

ga perzijansko, indijsko in rudeče morje. Ta skoro nič 
razdrti poluotok je dosti visoka planjava, ki je pokrita 
večinoma z golimi skalami, ob straneh pa jo ograjajo v 
stopnje zraščene gore, ki so na vzhodu in zahodu z 
gozdi odete. Osrednja planjava Nedžd je zelo malo po
znata, sodijo, da je večinoma peščenina, brez vode in 
drevja, v marsičem podobna Afriki. 

Podnebje je zelo suho in soparno, tako, da so ob 
rudečem morju kraji, ki jih uvrstujejo med najtoplejše 
na svetu. Po severnih krajih veje pripekajoči samum, 
po južnih primorjih pa vlažni monsun. 

Arabska ima malo voda, velike reke nima nobene, 
tudi ne večega jezera, kolikor do sedaj znamo; ima le 
nekaj malega brežaic in pustinjskih rek. 

Flora arabska je malo poznata do sedaj. Severne 
in notranje pokrajine imajo menda prav take biline, 
kakor Sahara, krasna vegetacija pa se razgrinja ob ru
dečem morju, kakor nam je to sporočil botanik Forskal. 
Najbolje na glasu v Arabski je kava in razne dišaviue. 

Tudi favna arabska ni kaj prida poznata, slična je 
menda saharski; ima toraj velblode, opice, bivolo, anti
lope, divje konje, koze, zajce, zebre, hijene, šakalje, leve, 
štruce, orle in druge ptice. 

Stanovnikov je v Arabski do 4,000.000, drugi pa 
zatrjujejo, da jih je tudi 6,000.000. Ločijo se na severne 
kočevnike, katerim se v obče veli Arabci, in na južne 
Himjarite. Razen teh je nekaj Judov, Turkov, črncev, 
Baniajanov in Samaulov. Po primorskih mestih so se 
naselili tudi Evropejci. Severni narod je vitke postave, 
lepo raščen, podolgastega obraza, širokega čela, črnih 
oči in las, jako krasnih belih zob, nekoliko zavaljenih 
ali debelih žnabelj in smelega pogleda. Hvalijo njegovo 

junaštvo in velikomiselnost, ali ti; lastnosti potemnuje 
njegova ohola in prekanjena okrutnost. Z vojskami is
lamskimi se je razširil po velikem kosu severne Afrike, 
po vzhodnem obrežju Madagaskarja, po Siriji, po Perziji 
in po Mali Aziji. Koliko duš šteje v &ami Arabski, to 
se niti približno ne more povedati, kajti sedaj govore 
arabski tudi Himjariti, ki so narod politiški potlačen ia 
iznarodjen. Razloček obeh narodov pokazuje se najbolje 
v načinu življenja. Pravi Arabci so kočevniki (Beduinci), 
a Himjariti so poljedelci; prvim se studi delati na polji, 
in stalni dom jim je znak robstva. Arabca živi velblod, 
ovca in datelj, ako bi tega ne imel, ne ve, kaj bi začel. 
Velblod mu daje tudi še dlake za plašč in šotor. Goveje 
živine, oslov in mezgov ima Arabska primeroma malo, 
temveč pa ima konj, ki slove po vsem svetu, vzlasti oni 
z Nedžda. 

Razen rži in ječmena prideluje Arabec tudi rižo, 
duro in deteljo. Najvažnejši pridelek pa je kava, vzlasti 
v Jemenu. Na vrtu sadi čebulo, melone, ananase, mar-
garane in smokve. Z divjih gozdnih bilin so na glasu 
one, s katerih se kadilo dobiva. 

(Dalje prihodnjič.) 


